

17. kolo – 16. 4. 2016

Počenice-Tetětice – Skaštice B 2:4 (0:4)

69. Tesák, 85. Šimčík – 17. a 44. Gahura, 26. Menšík, 37. Dvořák

Rozhodčí: Vlastimil Skyba, Bystřice p. H.

Diváci: 50

	Harásek René – 6		
Barnet Jaromír – 4	Cigánek Kamil – 4	Tesař Miloslav – 5	Kunčar Ondřej – 5
Jánský Tomáš – 4	Juřena Stanislav – 4	Štolfa Petr – 4	
	Hrušák Josef – 3		
Tesák Lukáš – 4		Šimčík Petr – 4	

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Cigánek R., Zbořil Vl. st., Mach M.

Střídání: 46. Zbořil Hynek 5 → Štolfa Petr
60. Barnet Antonín 5 → Barnet Jaromír
83. Gröpl Jan → Hrušák Josef

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Stejně jako minulý týden ve Slavkově jsme si zápas prohráli hned v prvním poločase. Nic naplat, že jsme měli častěji míč na kopačkách, branky střílel jen soupeř. Skórovali jsme až v poslední dvacetiminutovce, navíc jsme opět neproměnili penaltu a tak jsme se k zasloužené remíze ani nepřiblížili.

Začali jsme dobře, v desáté minutě odcentroval do vápna Tesák, osamělý Šimčík však z malého vápna nastřelil jen brankáře a dorážka Hrušáka byla sražena na roh. V 17. minutě hosté, kteří byli do té doby velmi nevýrazní, vstřelili gól. Kunčar při odkopu nastřelil hráče před sebou a odražený míč uklidil útočník do Haráskovy sítě. O minutu později mohl skórovat Tesák, jeho střela zblízka však byla zablokována obráncem. Ve 26. minutě chyboval na polovině hřiště Cigánek, útočník Skaštic při rychlém brejku obešel i Haráška a do prázdné brány nám vstřelil druhý gól. Ve 30. minutě jsme promarnili další příležitost, Šimčík z úhlu směřoval na brankáře, bohužel nastřelil jen jeho nohy. Ve 37. minutě jsme se dostali do problémů sami, chybný odkop zachytili hosté, míč se vrátil před bránu, kde osamocený hráč prostřelil Haráška. Dílo zkázy pak Skaštice dokončily ve 44. minutě, J. Barnet fauloval ve vápně a z nařízené penalty hosté zvýšili poločasové vedení na 4:0.

Do druhé půle jsme šli s odhodláním korigovat nepříznivý stav. I když jsme měli trvalou převahu, šance nepřicházely. Nebezpečná byla jen hlavička J. Barneta po rohovém kopu Hrušáka, která skončila těsně vedle. Až v 69. minutě mířil Juřena ze šestnáctky do tyče, odražený míč vrátil Šimčík na Tesáka, který hlavou snížil na 1:4. V 81. minutě měl možnost pokutového kopu i náš tým, po faulu na Tesaře se k jeho exekuci postavil Hrušák, jeho nevýraznou střelu však brankář chytil. Až v 85. minutě se konečně prosadil Šimčík, který usměrnil do sítě přihrávku Kunčara. I když jsme soupeře v závěru utkání dostali pod velký tlak, na další vstřelené branky nám již nezbyl čas.

K velmi důležitému zápasu zajíždíme příští kolo do Střílek. Utkání se hraje v neděli 24. dubna od 16:00 hodin.